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ВИСНОВОК

на проект Закону про Державний бюджет України на 2025 рік
(реєстр. № 12000 від 14.09.2024)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання на своєму засіданні 25 вересня 2024 року 
(протокол № 218) розглянув проекту Закону про Державний бюджет України 
на 2025 рік (реєстр. № 12000 від 14.09.2024), внесений Кабінетом Міністрів 
України.

Заслухавши інформацію щодо проекту Закону про Державний бюджет 
України на 2025 рік (реєстр. № 12000 від 14.09.2024), внесеного Кабінетом 
Міністрів України, за результатами обговорення пропозицій, що надійшли від 
народного депутата України Прощука Е.П., Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України, Державної служби геології та надр України, 
Державної екологічної інспекції України, Державного агентства водних 
ресурсів України, Державного агентства України з управління зоною 
відчуження, Державного агентства лісових ресурсів України та Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, 

Комітет  в и р і ш и в:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів 

України при опрацюванні проекту Закону про Державний бюджет України на 
2025 рік (реєстр. № 12000 від 14.09.2024) врахувати наступне:

У видатках Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Наукова і науково-технічна діяльність у 
сфері захисту довкілля та природних ресурсів" (КПКВК 2701040) на 
34 853,9 тис. грн для виконання тематичного плану, збільшення кількості 
виконуваних робіт, покращення якості робіт, виплати всіх обов'язкових виплат 
науковим працівникам, оплата стоянки НДС «Владимир Паршин», з метою 
наукового забезпечення державної політики України у сфері охорони 
навколишнього середовища, належного функціонування установи, 
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збереження її наукового потенціалу та виконання запланованого обсягу 
науково-дослідних робіт;

за бюджетною програмою "Підвищення кваліфікації та 
перепідготовка кадрів у сфері екології, природних ресурсів та водного 
господарства, підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів" 
(КПКВК 2701090) на 31 164,0 тис. грн для оплати праці, оплату комунальних 
послуг та енергоносіїв;

за бюджетною програмою "Збереження природно-заповідного фонду" 
(КПКВК 2701160) на 55 464,9 тис. грн для збільшення штатної чисельність 
на 171,5 штатних одиниць та видатки у сумі 21056,3 тис. грн, придбання 
матеріалів та обладнання для облаштування робочих місць, розширення 
6 установ природно-заповідного фонду; придбання пально-мастильних 
матеріалів з метою щоденної охорони території природно-заповідного фонду 
на території 1381,4 тис. га по виявленню порушників, несанкціонованих 
рубок; забезпечення природоохоронні науково-дослідні відділення 
енергоносіями у осінньо-зимовий період та недопущення заборгованості за 
комунальні послуги та енергоносії;

за бюджетною програмою "Здійснення природоохоронних заходів, 
зокрема з покращення стану довкілля" (КПКВК 2701270) на 
253 942,1 тис. грн на розроблення 33 проектів землеустрою; 6 проектів 
організації території; 14 матеріалів лісовпорядкування для ПЗ, НПП, КНПП; 
для вивезення 2 331 тонн непридатних до використання та заборонених до 
застосування хімічних засобів захисту рослин з областей України;

за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності Національної 
комісії з радіаційного захисту населення України" (КПКВК 2701560) на 
347,2 тис. грн для впорядкування умов оплати праці та відшкодування витрат 
за теплопостачання, водопостачання, електроенергію в орендованому 
приміщенні.

У видатках Державної служби геології та надр України збільшити 
фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 
геологічного вивчення та використання надр" (КПКВК 2704010) на 
7 150,0 тис. грн за спеціальним фондом для забезпечення роботи 
інформаційно-комунікаційних систем визначених статтею 51 Кодексу про 
надра, створення, модернізація програмного забезпечення окремих складових 
Єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування 
надрами з побудовою Комплексних систем захисту інформації.

У видатках Державної екологічної інспекції України збільшити 
фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 
екологічного контролю" (КПКВК 2705010) на 1 518,8 тис. грн на оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв та для виконання судових рішень.
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У видатках Державного агентства водних ресурсів України збільшити 
фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 
водного господарства" (КПКВК 2707010) на 11 047,1 тис. грн, у тому числі: 

- на оплату послуг із залученням зовнішніх фахівців для проведення 
моніторингу адмінбудівлі з метою оцінки ступеня її безбар`єрності для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення, виготовлення проектно-
кошторисної документації, капітального ремонту водопровідної мережі в 
адмінбудівлях, на побудову власного ситуаційного центру;

за бюджетною програмою "Експлуатація державного 
водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами" (КПКВК 
2707050) на 1 596 194,8 тис. грн для створення відомчого матеріального 
резерву; для забезпечення потреби у побудові технічного захисту інформації 
для підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління 
Держводагентства, часткового оформлення актів на землі водного фонду та на 
оплату послуг з формування страхового фонду документації, на здійснення 
державного моніторингу вод; придбання машин, механізмів та 
електротехнічного обладнання та устаткування, для відбору проб та 
проведення аналізів, для капітального ремонту споруд, будівель внаслідок 
широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України, а 
також для реконструкції водогосподарських об'єктів;

за бюджетною програмою "Захист від шкідливої дії вод сільських 
населених пунктів та сільськогосподарських угідь, у тому числі в басейні 
р. Тиса у Закарпатській області" (КПКВК 2707070) на 1 731 363,4 тис. грн 
для розчищення русла річок Інгулець, Орілька;

за бюджетною програмою "Першочергове забезпечення сільських 
населених пунктів централізованим водопостачанням" (КПКВК 2707090) 
на 361 544,0 тис. грн на реконструкцію Казанківського групового 
водопроводу, на розробку техніко-економічного обґрунтування 
Арбузинського та Доманівського групових водопроводів Миколаївської 
області, на будівництво Болградського та Суворовського групових 
водопроводів, на реконструкцію донного водовипуску Софіївського 
водосховища Новобузького району Миколаївської області (в тому числі 
проектні роботи).

У видатках Державного агентства України з управління зоною 
відчуження збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління діяльністю у 
зоні відчуження" (КПКВК 2708010) на 5 850,5 тис. грн на оплату праці, 
придбання товарів, оплату комунальних послуг та енергоносіїв минулих 
періодів, на видатки на відрядження та судові витрати;

за бюджетною програмою "Радіологічний захист населення та 
екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного 
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забруднення" (КПКВК 2708070) на 1880,9 тис. грн на оплату праці та 
комунальних послуг, на оплату пального, запасних частин та комплектуючих 
до сільськогосподарської техніки для проведення комплексу контрзаходів 
щодо утримання територій зони безумовного (обов’язкового) відселення та її 
реабілітації у Житомирській області;

за бюджетною програмою "Збереження етнокультурної спадщини 
регіонів, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи (КПКВК 
2708080) 358,7 тис. грн для впорядкування умов оплати праці;

за бюджетною програмою "Підтримка екологічно безпечного стану у 
зонах відчуження і безумовного (обов‘язкового) відселення" (КПКВК 
2708110) на 144 514,8 тис. грн на оплату електроенергії і природного газу, 
наповнення відомчого резерву, відшкодування Пенсійному фонду виплати і 
доставки пільгових пенсій; на реконструкцію та реставрацію об’єктів сховища 
№21А ПЗРВ "Буряківка", для забезпечення виконання робіт із зменшення 
обсягів винесення радіонуклідів з території зон відчуження і безумовного 
(обов'язкового) відселення, збирання, перевезення, зберігання, захоронення 
радіоактивних відходів, що утворилися внаслідок Чорнобильської катастрофи, 
для експлуатації та обслуговування об'єктів, призначених для поводження з 
радіоактивними відходами, проведення радіаційного та дозиметричного 
контролю, екологічного моніторингу природного середовища забруднених 
територій; охорону території зон відчуження і безумовного (обов'язкового) 
відселення, забезпечення належного санітарного та пожежобезпечного стану, 
фізичного захисту об'єктів, призначених для поводження з радіоактивними 
відходами для створення, реконструкції та експлуатації об’єктів 
інфраструктури, продовження робіт із консервації траншеї (сховища) 21А на 
пункті захоронення радіоактивних відходів "Буряківка";

за бюджетною програмою "Підтримка у безпечному стані блоків та 
об‘єкта «Укриття» та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації 
Чорнобильської АЕС" (КПКВК 2708120) на 883 895,1 тис грн на оплату 
електроенергії, що використовується на об’єкти ЧАЕС для їх безпечного 
функціонування та на роботи із зняття з експлуатації блоків ЧАЕС, на 
відшкодування Пенсійному фонду витрат із доставки та виплати пільгових 
пенсій.

У видатках Державного агентства лісових ресурсів України збільшити 
фінансування:

за бюджетною програмою «Керівництво та управління у сфері 
лісового господарства» (КПКВК 2709010) на 76 952,2 тис. грн для оплати 
праці, комунальних послуг, придбання предметів і матеріалів, обладнання, 
інвентаря, на оплату послуг, на відрядження спеціалістів, для виконання 
функцій контролю, утримання транспортних засобів, засобів зв’язку та на 
капітальні видатки;

за бюджетною програмою "Ведення лісового і мисливського 
господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді" (КПКВК 2709060) на 
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90 993,0 тис. грн на впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних 
установ та установ природно-заповідного фонду, оплату послуг з технічного 
супроводу та забезпечення функціонування наявних інформаційно-
комунікаційних систем, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 
дослідження і розробки, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 
програм.

У видатках Державної служби України з надзвичайних ситуацій 
збільшити фінансування:

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 
надзвичайних ситуацій" (КПКВК 1006010) на 44 643 676,5 тис. грн;

за бюджетною програмою "Гідрометеорологічна діяльність" 
(КПКВК 1006060) на 520 135,9 тис. грн;

за бюджетною програмою "Наукова і науково-технічна діяльність у 
сфері гідрометеорології" (КПКВК 1006070) на 128 208,9 тис. грн;

за бюджетною програмою "Будівництво (придбання) житла для осіб 
рядового і начальницького складу Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій" (КПКВК 1006110) на 772 268,7 тис. грн;

за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності сил цивільного 
захисту" (КПКВК 1006280) на 43 222 125,2 тис. грн.

Державна інспекція ядерного регулювання України повідомила про 
відсутність природоохоронних бюджетних програм. 

3. Рішення направити до Комітету з питань бюджету та Кабінету 
Міністрів України.

Голова Комітету                                                                  Олег БОНДАРЕНКО


